Tekintsiik azt a p; parabolat, melynek egyenlete 2°> — 4y = 0, tovabba a K (0;3) pontot. Forgassuk el Pj-et
K koriil 90°-, 180°-, 270°-kal, igy a p2, p3, ps paraboldk adédnak. E négy parabola belsejének kozos része egy N
alakzat. (A parabola ,belsején” — mint szemléletesen is — a parabola vonala &altal kettémetszett siknak azt a részét
értjiik, amelyben a parabola fokusza van.) Bizonyitsuk be, hogy N négyzetekkel burkolhat6. Hatarozzuk meg az N
legnagyobb és legkisebb tamasznégyzetét.

(A 982. feladatra vonatkozoan lasd a kitdzd cikkét KML. XVIII. Kotet 1-2. szam, 1959 jan.- febr.)



